

Осужден житель г. Орла за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека

Заместителем прокурора Орловской области С.В. Панкратовым поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Орла С., который судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Установлено, что С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Рено Логан», приближаясь к остановке общественного транспорта, на которой находился трамвай, осуществлялась высадка и посадка пассажиров, не принял мер к снижению скорости автомобиля и совершил наезд на пешехода, вышедшего из трамвая. В результате полученных травм пешеход скончался на месте преступления.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности С. Судом ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года.

Приговор районного суда не вступил в законную силу.

**Подготовлено Центральным аппаратом
прокуратуры Орловской области**

Подготовлено Центральным аппаратом
прокуратуры Орловской области

**По результатам рассмотрения представления прокуратуры за нарушения
антикоррупционного законодательства к дисциплинарной
ответственности привлечено 13 работников ГУ - Отделение Пенсионного
фонда России по Орловской области**

Прокуратурой области проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в ГУ - Отделение Пенсионного фонда России по Орловской области.

На работников Пенсионного фонда Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством распространяются ограничения, запреты и обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 31 работниками Отделения Пенсионного фонда России по Орловской области представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, не соблюден порядок заполнения соответствующих справок. Выявлены факты указания работниками неверных сумм полученных ими и их супругами доходов, одним работником не был отражен находящийся в пользовании объект недвижимого имущества.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой области в адрес управляющего ГУ - Отделение ПФР по Орловской области внесено представление, по результатам рассмотрения которого 13 работников привлечены к дисциплинарной ответственности.

**Подготовлено Центральным аппаратом
прокуратуры Орловской области**